

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

УЧИТЕЛЬСКАЯ  
ГАЗЕТА

г. Москва

от 20 ФЕВ 1979  
Газета №

# КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ТЕАТРА

«Ура! Открылся «Золотой ключик»! Это здорово! Спасибо всем!» — такую запись сделали в книге отзывов Московского городского театра кукол ребята из 325-й школы Бауманского района столицы. «Золотой ключик» — это детский клуб любителей театра. Ему нет еще и полгода, но он уже завоевал популярность у юных зрителей. Члены клуба посещают репетиции, знакомятся с работой актеров, устраивают экскурсии в реквизиторский цех.

Большую пользу приносит «Золотой ключик» и самому театру. Недаром его главный режиссер Ю. А. Набоков вместе с педагогами

школ приглашает на читку новых пьес и самых активных членов клуба. Нередко их мнение определяет возрастной адрес спектакля.

Во время представлений члены клуба дежурят в театре, следят за порядком в фойе, помогают малышам, которые пришли на спектакль без родителей. Главный художник театра М. В. Артемьев знакомит ребят с работой художников-кукольников. Нередко после спектакля проводится конкурс на лучший рисунок сцен из него. Эти рисунки помогают художникам в работе над куклами и декорациями.

«Золотой ключик» — не

единственная форма связи театра со школьниками. Он существует над многими школами Москвы и Московской области. Во всех подшефных школах артисты организовали кукольные кружки. Театр дарит им куклы и декорации, помогает подбирать музыку к школьным спектаклям. Активно сотрудничают работники театра с Бауманским Дворцом пионеров и школьников имени Н. К. Крупской. В свою очередь школы приглашают работников театра на педсоветы и родительские собрания, на семинары пионервожатых.

К. СЕМЕНОВ.